Анализ результатов 2 пробного экзамена по русскому языку в 9 классах (март 2011 года)
9 «а» класс
В классе  25 человек.
Работу выполнили 23 человека. 
«5» - 2 чел. 
«4» -1 чел.
.
«3» -12 чел.
V
«2» - 8 чел.
Распространённые ошибки в тесте:
· работа с текстом (А1 - 8 чел., А2 -10 чел., А5 - 10 чел.);
· замена слова словосочетанием (В1 - 13 чел.);
· нахождение слова с чередующейся гласной (В2 - 14 чел.);
· нахождение слова по данному правилу (В4 - 9 чел.);
· запятая между частями с/с предложения (В6 -12 чел.);
· запятая между частями с/п предложения (В7 - 10 чел.);
· найти грамматическую основу (В9 - 11 чел.);
· найти предложение с различными видами связи (В13 - 9 чел.);
· найти с/п предложение с однородными придаточными (В14 - 11 чел.).
9
«б» класс
В классе 25 человек.
Работу выполнили 23 человека.
«5» -
«4» - 3 чел.
«3» -12 чел.
«2» - 8 чел.
Распространённые ошибки в тесте:
· работа с текстом (А1 - 9 чел., А2 -8 чел., А5 - 10 чел.);
· замена слова словосочетанием (В1 - 13 чел.);
· нахождение слова с чередующейся гласной (В2 - 20 чел.);
· нахождение слова по данному правилу (В4 - 12 чел.);
· запятая между частями с/с предложения (В6 - 9 чел.);
· запятая между частями с/п предложения (В7 - 15 чел.);
· найти грамматическую основу (В9 - 15 чел.);
· указать количество грамматических основ в предложении (В12 -10 чел.);
· найти предложение с различными видами связи (В13 -13 чел.);
· найти с/п предложение с однородными придаточными (В14 - 14 чел.).
